



今晚大乐透奖池为11.35亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

广东省体育彩票中心召开视频会议进行动员部署

# 启动专项治理 强化合规销售促健康发展

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 广东省体育彩票中心日前召开了“广东省体育彩票实体店合规销售专项治理行动”动员部署视频会议。省体育彩票中心副主任成阁出席会议并作动员讲话，省体彩中心专项督导组成员、各市体彩中心主任及相关工作人员参加了会议。

## 部署重点领域 强调责任落实

会议明确了此次专项治理行动的目标和重点工作内容，要求各部门及地市体彩中心切实担负彩票政治功能的使命，强化主体责任担当。会议特别强调，要围绕重点领域进行全方位监督检查，确保专项整治行动的宣传到位、理

解到位、落实到位，为维护彩票行业的规范发展奠定基础。

## 严查违规行为 加强基层管理

会议要求，全省体彩从业人员要自觉抵制违规行为，树立合法合规的经营意识。针对门店利用互联网销售彩票、吃票、销售私彩黑彩、终端机私自外接设备等违法违规行为，会议明确提出“零容忍”态度，要求加强监督检查和惩处力度，从严打击，切实维护体育彩票市场秩序。

此外，会议强调，要充分发挥基层工作人员的作用，提升对异常行为的分析、识别、标记与管理能力，逐步构建科学、高效、长效的管理机

制，确保体彩行业的规范化、专业化发展。

## 迅速推进行动 确保治理落地

会议结束后，各市体彩中心迅速响应，结合本地实际组织机构工作人员、专管员及代销者开展专项治理相关培训和政策宣贯，确保各项要求落地落实。与此同时，各地将在春节休市前，全面组织全省实体店开展自查和排查工作，深入推进治理行动。

通过本次专项治理行动，广东省体育彩票中心旨在进一步规范体育彩票市场秩序，强化销售行为的合规性，切实保障购彩者权益，为体育彩票事业的高质量发展营造良好环境。

# 3注1771万元+1注983万元 大乐透奖池11.35亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 1月11日，超级大乐透迎来第25005期开奖，当期全国中出3注1771万多元追加一等奖、1注983万多元基本一等奖。开奖后，大乐透奖池滚存至11.35亿多元。

超级大乐透第25005期的中奖号码为：前区“05、06、08、31、32”；后区“09、11”。本期全国中出4注一等奖，单注奖金983万多元，其中3注为追加一等奖，可额外多中787万多元追加奖金，令追加一等奖单注奖金达到1771万多元。据核查，3注追加一等奖分落

吉林、黑龙江、云南，1注基本一等奖落户山东。

同期二等奖开出212注，每注奖金5.49万多元；其中45注采用追加投注，每注多得奖金4.39万多元。追加后，二等奖单注总奖金9.89万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售3.13亿元，为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面，本期开奖结束后，大乐透奖池滚存至

11.35亿多元滚存至1月13日(周一)开奖的第25006期。

体彩中心提醒，您所购买的每一张大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以18元的套餐票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴，期待您的加入。同时，理性投注，量力而行，才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

# 广东体彩新春季 双重活动贺新年

新快报讯 记者陆妍思报道 广东体彩主办的“体彩新春季 双重活动贺新年”活动目前正在火热进行中。

活动一为大乐透套餐票3200万元赠票。购彩者购买超级大乐透套餐票，即可获得对应的超级大乐透赠票奖励，具体如下：购买18元套餐票，赠票4元(机选2注)；购买28元

套餐票，赠票6元(机选3注)；购买58元套餐票，赠票12元(机选6注)；购买88元套餐票，赠票20元(机选10注)。活动将持续至2025年3月17日，若在此期间累计应赠票金额达到3200万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动二为7星彩450万元赠票。购

彩者购买7星彩一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的彩票)，即可获得一张7星彩机选3注赠票(6元)。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。活动将持续至2025年3月16日，若在此期间累计应赠票金额达到450万元，则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

# 体彩冠名支持肇庆欢乐跑

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 日前，肇庆市端州区第46届“中国体育彩票”环湖欢乐跑活动如约而至，吸引近千名各年龄段的跑手参与活动，共同感受赏景健身之旅。

本次环湖欢乐跑以“乘风而上 畅跑星湖”为主题，活动设置了青少年组和公开组，充分满足了不同年龄段跑手的需求。现场天气虽冷，但跑手们热情高涨，早早就来到了起点热身，准备在环湖跑中展现自己的风采。

早上7时整，随着一声鸣笛，活动正式起跑！此次环湖跑的路线全程沿星湖绿道，从七星岩东门广场出发，途经七星岩大桥、水月东堤、岩前宝环大道等多个标志性地点，全程约6公里。跑手们在奔跑的过程中，可以尽情欣赏星湖的湖光山色，呼吸清新的空气，感

受大自然的美好。

环湖欢乐跑已经成为端州区本土传统品牌性群众体育活动，深受广大市民喜爱，每年吸引众多跑步爱好者踊跃参加。该项活动不仅为广大市民提供了一个展示自我、挑战自我的平台，也为肇庆市的群众体育事业注入了新的活力。

本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持。此次赛事的成功举办，不仅展示了肇庆人民的体育热情，也彰显了体育彩票在推动全民健身、助力

体育事业发展等方面积极作用。未来，肇庆体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，持续助力体育赛事和全民健身活动，推动肇庆体育事业和社会公益事业蓬勃发展。



## 彩市动态

### 亚冬会即开型彩票发售

1月5日，由黑龙江体彩主办的第九届亚冬会主题即开型体育彩票发售仪式在哈尔滨冰雪大世界启动。亚冬会主题即开型彩票设计分别是面值5元的“冰城夏都”、面值10元的“上冰雪 逐梦亚冬会”。

“上冰雪 逐梦亚冬会”“冰城夏都”的票面设计融入了哈尔滨的冰雪文化元素，将城市的自然风光和人文特色相结合，让购彩者在享受乐趣的同时，也能感受到独特的冰雪魅力。

## 关键词

### 地铁公益数字空间

2024年12月31日，由湖北体彩主办，中南地铁传媒承办的“与武汉·共精彩”地铁公益数字空间启动仪式在武汉地铁街道口站举行。此次启动的公益数字空间位于武汉地铁首个数字化场景“数字樱花大道”内。

通过公益愿望投票装置，市民们的愿望将有机会在湖北体彩的支持下变为现实，让公益的力量真正走进市民生活；在智能游戏区，则设有趣味性的拉票机游戏和体彩网点门店。